
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 14:30, no Sala de Reuniões da Secretaria de Indústrias, do município, VARGINHA, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Joel Rodrigues Reis representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ELTON CHAGAS SILVA - AMBASP
FLORENSE CRISTINA MACIEL FRANCO - PREFEITURA DE VARGINHA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VARGINHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação da equipe, representada por José Eduardo Domingues Grilo e Francisca Paula Tavares       

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Reunião de instalação e da segunda reunião enfantizando o trabalho da base territorial e a parceria com a Prefeitura para montagem do Posto de Coleta e
cobertura dos setores rurais.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Mostrou o trabalho da planta cadastral da cidade em meio digital

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentou a planta cadastral em meio digital e a associação de endereços

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes e imprensa

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A representante da Prefeitura Florence Cristina Maciel Franco se prontificou a procurar resolver pendências para instalação do Posto de Coleta. Até mesmo
local mais adequado. Embora com o endereço já definido junto da Secretaria de Promoção Social (na Rodoviária).

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explicou-se os objetivos e a importância da pré-coleta e que os contratados já estão fazendo levantamento.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi colocado em pauta a quantidade de recenseadores, data da prova em 30-05-2010, sendo 86 o número de vagas. Informado desta segunda fase que se
inicia com a seleção, treinamento e contratação dos recenseadores para a efetiva coleta  no período de agosto a outubro de 2010. Apresentou a planta
cadastral da cidade de Varginha, referiu-se ao número de setores urbanos e rurais no total de 172, associação de endereços e banco de dados do IBGE. A
representante da Prefeitura  manifestou grande interesse em conhecer o projeto de informatização do Censo 2010. Falou-se da disponibilidade dos dados do
IBGE na internet e do banco de dados através do SIDRA. Apresentação do Projeto Vamos Contar que será enviado para as escolas de  ensino fundamental
e médio, atendendo as novas leis de Diretrizes e Bases da Educação, sendo multidiciplinar, atualizando dados nos aspectos escolares, sociais como
econômicos. A Assessora de Imprensa da  Prefeitura, Florence Cristina, ficou de encaminhar solução para as pendências do posto de Coleta o mais rápido
possível, apresentando os objetivos do IBGE na reunião de secretariado municipal e encaminhar  ao Sr. Joel Rodrigues Reis, Coordenador da Subárea de
Varginha, o Relatório da Reunião. Foi comentado pelo Coordenador da Subárea de Varginha a necessária e importante presença da Câmara de Vereadores
na Comissão Censitária (CMGE). Ficou de agendar para próxima semana, início de maio, uma nova reunião para complementar esta devido a reduzida
presença dos membros participantes e que deverá ser no auditório da Policlínica.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Promoção Social;
Câmara Municipal de Varginha;
Secretaria Municipal de Educação;
Assessoria de Gabinete do Prefeito e Chefia do Gabinete
Secretaria de Administração e
Emater/Mg.

Participantes do IBGE: 
José Eduardo Domingues Grilo - ACM
Francisca Paula Tavares- ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


